

COMUNICAT DE PRESĂ

14 decembrie 2021

EUREKA - O modalitate cheie de acces la drepturile UE final de proiect

Institutul European din România anunță finalizarea proiectului european "EUREKA - A key access to EU Rights" ([EUREKA - O modalitate cheie de acces la drepturile UE](#)).

Prin activitățile derulate și apelând la inițiative inovatoare rezultatele proiectului sunt puse la dispoziția cetățenilor mobili din UE și părților interesate sub forma unor noi instrumente digitale reunite sub titlul generic **#key4mobility**, respectiv un [Manual de bune practici](#), un [Portal - key4mobility.eu](#) și o Aplicație APP (disponibilă în Apple Store și Play Store), contribuind astfel la o mai bună conștientizare a drepturilor acestora, mai ales în contextul actual generat de pandemia COVID-19 care a adus o serie de provocări în ceea ce privește libera circulație.

Proiectul EUREKA a fost coordonat de IDOS-Centro Studi e Ricerche (Italia) și a fost implementat împreună cu parteneri din Croația (Grad Zagreb), Franța și Portugalia (Tandem Plus), Germania (Acli eV), Italia (Associazione Cristiane Lavoratori Italiani ACLI, Patronato ACLI, Digital World Foundation, ANCI Lazio), România (Institutul European din România, Asociația Novapolis, Confederația Națională Sindicală - Cartel ALFA).

Obiectivul general al proiectului a fost acela de a contribui la facilitarea exercitării drepturilor de liberă circulație, incluziune și participare a cetățenilor mobili ai UE în statele membre gazdă, printr-o capacitate / expertiză comună locală, națională și transnațională și un nivel avansat de acces / utilizare a informațiilor digitale.

Institutul European din România, instituție publică aflată în coordonarea Ministerului Afacerilor Externe, are ca misiune furnizarea de expertiză în domeniul afacerilor europene administrației publice, mediului de afaceri, partenerilor sociali și societății civile. În perioada 2000-2006, IER s-a concentrat pe analiza impactului pe care aderarea României la UE l-ar avea asupra economiei și societății românești. După aderarea României la UE în 2007, institutul a pus accentul pe sprijinirea consolidării deciziilor și politicilor rezultate din calitatea României de stat membru UE și din evoluțiile politice și instituționale înregistrate la nivel comunitar. Pentru informații suplimentare privind activitățile specifice desfășurate de institut vă rugăm accesați www.ier.gov.ro.

Persoană de contact:

Florentina Costache, șef Serviciu Comunicare
tel. 021 314.26.96 (97), e-mail florentina.costache@ier.gov.ro

